













चंदेरी



चर्चांगम



अभिनेत्रीकडे आत्मविश्वास हवाच!



दिव्या खोसला-कुमार हिचे नाव केवळ अभिनेत्री म्हणूनच नव्हे तर निर्मात्री आणि दिग्दर्शिका म्हणूनही प्रसिद्ध आहे. टी-सीरीजच्या भूषणकुमार यांची पत्नी म्हणून तिला निर्मात्री व्हायचीही संधी मिळाली. तिने 'सनम' आणि 'यारीयां' या चित्रपटांचे दिग्दर्शन केले आहे.

दिव्या, अभिनय आणि दिग्दर्शन यापैकी सोपे काय वाटते? - खरं सांगायचं तर दिग्दर्शनापेक्षा अभिनय करणं खूपच सोपं आहे. जॉन अब्राहमसोबत सेटवर तुमचे कितपत जमू शकले? - 'सत्यमेव जयते-२' सुरू होण्यापूर्वीच जॉनशी माझी चांगली मैत्री झाली होती. आमचं हेच बॉन्डिंग पडद्यावरही लोकांनी पाहिलेच आहे.

विवाहित नटीकडे प्रेक्षकांचा बघण्याचा दृष्टिकोन वेगळा असतो असं नाही तुम्हाला वाटते? - आता तसं राहिलेलं नाही. काळ बदलला आहे. मी विवाहित असूनही माझ्या गाण्यांना प्रेक्षकांचा प्रचंड प्रतिसाद मिळत होता हे मी अनुभवले आहे.

अभिनेत्रीसाठी सर्वांत महत्त्वाचं काय असतं? - मला वाटतं अभिनेत्रीमध्ये आत्मविश्वास असला पाहिजे. अभिनयच नाही, तर दिग्दर्शन सुरू करतानाही सेल्फ कॉन्फिडेंस हवाच.

टक्कल करेन असे कधीच वाटले नव्हते



मराठा साम्राज्यातील एका कुशल प्रशासक आणि मुत्सद्दी राजकारणी असलेल्या, पण आजवर दुर्लक्षित राहिलेल्या 'काशीबाई बाजीराव बल्लाळ' यांच्या जीवनावर याच नावाची मालिका नुकतीच सुरू झाली आहे.

यांची व्यक्तिरेखा ही अशीच शक्तिशाली भूमिका आहे. ते स्वभावानेच बंडखोर वृत्तीचे होते, पण त्यांचे काशीबाई आणि आपल्या आईवर प्रेम असते.

'बळी' अमेझॉन प्राइमवर



अमेझॉन प्राइम व्हिडिओने आज मराठी हॉर थ्रिलर चित्रपट 'बळी'च्या जागतिक रिलीजची घोषणा केली. या चित्रपटामध्ये मराठी चित्रपट सुटीमधील सर्वांत प्रख्यात कलाकार स्वप्नील जोशी, पूजा सावंत व समर्थ जाधव असणार आहेत.



राजेश्वरी खरात आता बॉलीवूडमध्ये

'फॅंण्डी' या बहुचर्चित चित्रपटातून घरोघरी पोहचलेली अभिनेत्री राजेश्वरी खरात हिला बॉलीवूडचे तिकीट मिळालेय. 'पुणे टू गोवा' या चित्रपटातून राजश्री बॉलिवूडमध्ये पदार्पण करत असून या अगोदर राजश्रीने 'फॅंण्डी' आणि 'आयटमिंगी' या मराठी चित्रपटात झळकली होती.

'फ्री हिट दणक्या'ने होणार सगळ्यांचीच 'दांडी गुल'



केट हा जोश, उत्साहाचा खेळ असून भारतात त्याला वेगळेच स्थान आहे. याच खेळावर आधारित 'फ्री हिट दणका' या आगामी चित्रपटातील 'दांडी गुल' हे जोशपूर्ण गाणे सोशल मीडियावर प्रदर्शित झाले आहे.

सारेगमप लिटिल चॅम्पस स्पर्धाकांनी घेतले राज ठाकरेंचे आशिर्वाद!



सारेगमप लिटिल चॅम्पस हे नवीन पर्व गाजलं आणि अगदी सुरुवातीपासूनच प्रेक्षकांनी या पर्वाला पसंती दर्शवली. या १४ स्पर्धाकांचा प्रवास प्रेक्षकांनी पाहिला. या १४ अंतिम गाण्याच्या स्पर्धांमध्ये कोण वरचढ आहे हा निर्णय घेणं पंचरत्नांसाठी सुद्धा कठीण होतं.

'आशिकी आ गई' गाण्यात प्रभास - पूजाची दमदार केमिस्ट्री!



सुपरस्टार प्रभासचा 'राधे श्याम' हा चित्रपट लवकरच प्रदर्शित होणार असून चित्रपटाबद्दलची उत्सुकता शिगेला पोहोचली आहे. चित्रपटातील प्रत्येक गोष्ट चर्चेचा विषय बनली असून चित्रपटातील पहिले हिंदी गाणे रिलीज झाले आहे.

'बाईज-२' फेम प्रतिकचे नवे गाणे



प्रतिक लाड हे नाव प्रेक्षकांना 'बाईज-२' या चित्रपटामुळे चांगलेच परिचयाचे आहे. हाच प्रतिक आता 'टपोऱ्या डोळ्यांतून' या सोलोलो म्यूझिक अल्बममधून पुन्हा प्रेक्षकांसमोर येतोय.

झी टीव्हीवरील 'पिया अलबेला' मालिकेतील भूमिकेनंतर अभिनेता अविनाश वाघवान तब्बल दोन वर्षांनी परतत आहेत.



उत्तर प्रदेशातील श्रीमंत, प्रभावशाली आणि धूर्त पॉवर ब्रोकड असतात. ते शक्तिशाली आणि अधिकारी व्यक्ती असून त्यांनी एखादे काम मनावार घेतले, की ते पूर्ण केल्याशिवाय ते राहत नाहीत. त्यांचे आपल्या कुटुंबियांवर खूप प्रेम असते आणि कुटुंबाला एकत्र ठेवण्यासाठी ते कोणत्याही टोकाला जाऊ शकतात.



